Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №40
Вчитель: ___________
Дата: _____________
Тема: Реалізація алгоритмів з послідовними розгалуженнями у вигляді програм (проектів). Лабораторна робота 4 «Реалізація алгоритмів з послідовними розгалуженнями у вигляді програм (проектів)».
Мета уроку: 
Навчальна. навчити учнів застосовувати набуті знання, уміння та навички при створенні програм з послідовним розгалуженням у середовищі Лазарус.
Розвивальна. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість.
Виховна. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 

Тип уроку: урок застосування умінь та навичок.

Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. Постановка перед дітьми цілі та розкриття методів її досягнення на уроці.

ІV. Інструктаж з БЖД.

V. Проведення лабораторної роботи №4. 
Завдання:

Дано два цілих числа: D (день) и M (місяць), що визначають правильну дату. Написати програму, яка виводить знак зодіаку, що відповідає введеній даті. «Водолій» (20.1–18.2), «Риби» (19.2–20.3), «Овен» (21.3–19.4), «Тілець» (20.4– 20.5), «Близнюки» (21.5–21.6), «Рак» (22.6–22.7), «Лев» (23.7–22.8), «Діва» (23.8–22.9), «Терези» (23.9–22.10), «Скорпіон» (23.10–22.11), «Стрілець» (23.11–21.12), «Козеріг» (22.12–19.1).
VІ. Підведення підсумків уроку.

Підводяться підсумки практичної роботи, оголошуються та ставляться в журнал оцінки.
VІІ. Домашнє завдання.
Залежно від розміру суми, розмір податку з неї розраховується за такою схемою:

1) якщо сума не перевищує деяку величину а, то податок не вираховується;

2) якщо сума більша за а, але не перевищує b, то податок становить 10%;

3) якщо сума більша за b, але не перевищує с, то податок становить 25%;

4) якщо сума більша за с, то податок становить 50% .

Написати програму для розв'язання задачі.

